第２回　高知大学看護学同窓会総会　議事録

日時：平成２０年１１月２２日１２時３０分～１３時１０分

場所：高知大学医学部看護学科棟２階　保健指導室

出席者：同窓生１９名

委任状：５１通

司会：阪井幸恵

1． 開会のことば

　野村会長より開会のことばが述べられた。

2． 学科長挨拶

　藤田倫子看護学科長より挨拶が述べられた。

採決説明：出席者１９名、委任状５１通より、会則の第５章第１２条より、会場出席者の過半数以上の承認があれば、採択とされる旨が説明された。

3． 議長選出

　小笠原さんの推薦により、宮田美紀さんが議長に選出され承認された。

4． 記録人選出

　小笠原さんの推薦により、吉村澄佳さんが記録人に選出され承認された。

5． 議事

（１）報告事項

①会則について：野村会長より会則について特に問題がないことが報告された。

②平成２０年度活動報告：野村会長より、平成２０年度の活動報告がされた。

③平成２０年度会計報告：安川さんより、平成２０年度の会計報告がされ、藤井さんより監査報告で相違がないことが報告された。

（２）審議事項

①役員の選出：野村会長より平成２１年度の役員および幹事の選出について議案があり、多数の拍手にて承認された。

②会則の改正：野村会長より第２章第４条に研究支援事業の追加の議案があり、平瀬さんより桜基金における運用についての取り扱いについて説明があった。

　会員より、会則の研究支援事業は研究助成事業へ名前変更と、支援対象者は研究の共同研究者でも可能であることを明記する案を提示され、多数の挙手があり承認された。また、支援金の用途について、研究のみに使用することを誓約書に明記することが追加された。

③平成２１年度活動計画：平瀬さんより、平成２１年度活動計画の議案があり、多数の拍手にて承認された。

④平成２１年度予算案：安川さんより、平成２１年度予算案の議案があり、多数の拍手にて承認された。

６．野村会長より閉会のことばが述べられた。

